

Amtsblatt der Hochschule für angewandte Wissenschaften München

Jahrgang	LfdNr.
2022	27

Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den weiterbildenden Masterstudiengang 4D-Moderne Energiesysteme und Mobilität an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München

vom 31.05.2022

Aufgrund von Art. 13 Abs. 1 Satz 2, Art. 56 Abs. 1 und Art. 61 Abs. 2 und 3 des Bayerischen Hochschulgesetzes (BayHSchG) erlässt die Hochschule für angewandte Wissenschaften München folgende Satzung:

§ 1

Die Studien- und Prüfungsordnung für den weiterbildenden Masterstudiengang 4D-Moderne Energiesysteme und Mobilität an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 04.11.2021 wird wie folgt geändert:

- 1. In § 3 Abs. 1 S. 3 wird das Wort "Sommersemester" gestrichen und durch "Wintersemester" ersetzt.
- 2. § 3 Abs. 1 S. 4 erhält folgende neue Fassung:

"⁴Die Bewerbung ist elektronisch vom 02. Mai bis zum 15. Juni bei Studienbeginn im Wintersemester mit den erforderlichen Unterlagen im Sachgebiet Immatrikulation der Hochschule für angewandte Wissenschaften München einzureichen."

§ 2

Diese Änderungssatzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.